



В Мичуринске двое местных жителей осуждены за вымогательство



Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 31-летним местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 7 декабря прошлого года осужденные после произошедшего накануне конфликта подвергли 17-летнего молодого человека избиению, нанесли ему ножевое ранение в область бедра, после чего стали требовать передачи им до конца месяца денежных средств в размере 140 тысяч рублей, угрожая в случае отказа повторным применением насилия.

Приговором суда им назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1425203>